

运河区实验小学小记者站专版

给树“打点滴”

本报小记者(运河区实验小学4年级2班) 孟凡斌

近日,老师带领我们晚报小记者参观了沧州印象·大运河农业生态文化产业园。通过这次活动,我们丰富了知识,开阔了视野,收获颇丰。

我们下了大巴车,首先映入眼帘的是木制景观大门,牌匾上刻着“砖河驿”三个金色大字,十分耀眼夺目。讲解员叔叔说,这门建造组装时没有用到一颗螺丝钉,十分神奇。

我们走进去,第一眼看到的就是大片的金丝皇菊,非常漂亮。我们还看到几棵树正在“打点滴”,就像人生病了输液一样。我还是第一次见到这样给树“治病”。

接着,我们进入了温室大棚,仿佛来到了另一个缤纷多彩的世界。树式栽培、立柱式栽培、滚筒式栽培等新奇的蔬菜培育方式令我们大开眼界。根据讲解员叔叔的介绍,我们了解到各种培育方式的优缺点,以及怎样能让植物健康成长。

此外,我们还见到了菠萝蜜树。原先我只吃过菠萝蜜,菠萝蜜树还是第一次见到。

从温室出来,我们来到了一片花海。矮牵牛花红白相间,组成了大运河的形状,红色为陆地,白色为运河。还有粉色、白色、橙色的格桑花点缀在“运河”两旁,在阳光的照耀下绚丽多姿。

我们还参观了赛马场,这里铺满了石头,面积比一个篮球场还要大。在马厩,我们见到了许多品种的马儿,我还亲手摸了摸它们,它们的毛非常顺滑,手感相当不错。讲解员告诉我们,不能站在马屁股后面,以防被马儿踢伤。

这次活动十分有意义,我学到了很多知识,收获了很多乐趣。以后有机会,我要带着爸爸妈妈还有妹妹一起来这里看看。

校长寄语



我校秉承“弘扬红色文化,奠基多彩人生”的办学理念,以“好好学习,天天向上”为校训,以“鹰击长空,鱼翔浅底,万类霜天竞自由”为校风,在运河区实验小学这方沃土中播下一颗颗理想的种子,并给予了他们奋斗的品格和文明的修养,然后见证他们冲破土壤,向着阳光和梦想成长。

——运河区实验小学校长

臧宝岭

爱臭美的大白马

本报小记者(运河区实验小学4年级2班) 刘一慢



与马儿亲密接触

“植物工厂”

近日,学校组织我们晚报小记者去沧州印象·大运河农业生态文化产业园参观。

我们先来到了一间“植物工厂”,这里展示了许多新型的栽培方式。此外,我们还见到了许多存活了几百年的古树,其中有一棵元宝枫。为什么叫元宝枫呢?因为元宝枫结的果子像元宝一样,它身上有好多个部分都可以当作治病的药材。

马厩

在马厩里,住着一匹爱臭美的大白马。那匹大白马今年9岁了,它长着一双亮晶晶的大眼睛,有着乌黑的鬃毛和白色的长尾巴,很适合去参加选美比赛。它走起路来的声音就像穿了高跟鞋一样。

菊花园

菊花园里的菊花散发着阵阵清香,美丽极了。我们玩得可开心了!

美不胜收

本报小记者(运河区实验小学5年级1班) 张林曹

起初对于“农业”这个词,我没有一点兴趣。但这次近距离接触农业文化,却改变了我的想法。

这次活动的地点是沧州印象·大运河农业生态文化产业园。名字中的“农业”二字,让我对这次活动兴趣寥寥。但抱着试一试的心态,我还是去了。

我们一进大门,一股芬芳的花草味道就扑面而来。放眼望去,一片绿油油的草坪,道路两旁种植着美丽的小雏菊。这幅景象简直美不胜收。

讲解员叔叔带我们走进馆中。我先看到一棵参天大树,听叔叔说,这棵树已经有300多岁了。

接着,我们了解了很多新型栽培方式:滚筒式栽培、立柱式栽培等等。这些新型栽培方式能提高幼苗的存活率,而且还可以节省空间。

最后,我们还看到了健壮的马儿和漂亮的花海。

欢乐的时光总是短暂。夕阳西下,我们结束了这次旅程。

神奇的滚筒式栽培

本报小记者(运河区实验小学5年级1班) 叶潇涵

近日,我校晚报小记者坐着大巴车来到了沧州印象·大运河农业生态文化产业园。

一进门,我就看到了一排排菊花,它们香气四溢,让人仿佛置身梦境。

随后,我们来到了一个温室大棚。这里展示了许多新型栽培方式,其中我喜欢的就是滚筒式栽培了。这种栽培方式既能省电,又能保证营养液的

及时供应。听我这么一说,你是不是也想去看看了?

参观结束后,我们又来到了一片花海前。看,不同颜色的花儿竟然构成了一幅大运河图。随后,我们来到了马厩后面的饮马湖,湖边种植着各种各样的植物,美不胜收。

为了我们共同的美好家园,请大家保护环境,减少污染,一同保护我们的家!

古老的大运河

本报小记者(运河区实验小学4年级2班) 史明礼

沧州——我的家乡,是一座古老的城市,也有很多的历史名人和古建筑。

一条大运河穿城而过。古老的大运河不仅见证了沧州的发展,也孕育了深厚的运河文化。沧州武术、杂技等在运河两岸不断发展,从这里走向全国,走向世界。

如今,运河两岸大面积铺

设草坪,形成了视野开阔的绿化空间。运河两岸还装上了霓虹灯,为广大市民提供了休闲放松的好去处。在这里,老年人能遛弯,青年人能运动,儿童能嬉戏,大家都能享受到这份大自然的美好。

古老的大运河是古代劳动人民智慧的结晶,是中华民族的光荣和骄傲。



真是让人大开眼界

本版摄影 张艳辉



瞧,小记者记录得多认真

马儿的高规格“宿舍”

本报小记者(运河区实验小学4年级8班) 张文清

听说我们晚报小记者要去沧州印象·大运河农业生态文化产业园参观,出发前一天晚上我兴奋不已,几乎整夜没睡着觉。

活动当天,我们乘上大巴车,一路唱着歌,时不时还会望望窗外的风景,十分惬意。

讲解员告诉我们,生态园的大门是用木头做的,没用一颗钉子。这也太厉害了吧!

走进大门,我们看见了美丽的金丝皇菊。听说金丝皇菊

泡茶不仅好喝,还能保护视力呢。

这次活动最让我难忘的就是那些可爱的马儿。它们住在马厩里,马厩内设施完善,功能齐全,是赛马的高规格“运动员宿舍”。

最后,我们走过草坪,依依不舍地离开了这里。这次活动让我懂了很多知识,明白了很多道理。希望你们有空也能来这里参观一下,一定会不虚此行!

美好的旅行

本报小记者(运河区实验小学4年级7班) 张洪溪

近日,我们运河区实验小学的晚报小记者参观了沧州印象·大运河农业生态文化产业园。现在,就让我来给大家介绍一下吧。

第一站,我们来到了温室大棚,温室大棚主要分为四个区:科技栽培区、花卉观光区、农事体验区、标本展示区。其中,最让我感到惊喜的就是科技栽培区所展示的“未来农

业”。

第二站,我们来到了一片花海前。这片花海用了两种不同颜色的花,展示了大运河沧州段的规划图。

第三站,我们来到了马厩,驯马的小姐姐在马厩门口等着我们。一进马厩,我就看到了一匹成年马,它的名字叫米亚。米亚很温柔,我们用手去抚摸它。真是一次美好的旅行。